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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

Al Ministro della Giustizia - Per sapere - premesso che:

con  diverse  comunicazioni  indirizzate  alla  Direzione  Generale  del  personale  e  della  formazione  –
Ufficio IV – Gestione del personale, il Signor Procuratore della Repubblica di Varese ha segnalato la
grave  carenza  di  personale  a  scapito  della  funzionalità  dei  servizi  della  Procura,  soprattutto  per
quanto  concerne  le  segreterie  dei  Pubblici  Ministeri;
-a fronte infatti di una pianta organica di trentasette persone, l’organico effettivamente in servizio è
di sole diciannove unità;
-  il  problema  rischia  di  aggravarsi  nei  prossimi  mesi,  in  quanto  i  Pubblici  Ministeri,  dai  quattro  in
servizio  attualmente,  diventeranno  almeno  otto  entro  dicembre,  a  danno  dell’organizzazione  di
alcune  segreterie;
- da tempo, il Procuratore della Repubblica attende aggiornamenti sul bando mobilità / distacco del
25.06.2024 diretto a far fronte alle carenze sopra descritte;
- considerato che sono pervenute 20 domande di adesione al suddetto bando da parte di dipendenti
di  enti  locali  e  che  una  parte  di  queste  domande  ha  già  ottenuto  il  nulla  osta  da  parte  delle
amministrazioni  di  appartenenza,  mentre  altre  non  sono  soggette  nemmeno  a  parere;
-  che  laddove  queste  persone  fossero  autorizzate  a  prendere  servizio  presso  la  Procura  della
Repubblica di Varese, verrebbero colmati i vuoti di organico e potrebbe essere garantito il corretto
espletamento di tutte le funzioni dell’Ufficio;
di  quali  informazioni  sia  in  possesso  in  merito  alla  grave  situazione  descritta  in  premessa  e  quali
provvedimenti  di  propria  competenza  intenda  adottare  al  fine  di  velocizzare  l’entrata  in  servizio
presso  la  Procura  della  Repubblica  di  Varese  dei  dipendenti  degli  enti  locali  che  hanno  fatto
domanda.

On. ANDREA PELLICINI
Presentatore

Pagina 1 diNumero di parole: 244 su 600 1


